
  موزش وپرورش شهر تهرانصندلي                                                                                                              اداره كل آشماره         

  ٧مديريت آموزش وپرورش منطقه 

  هاتف (دوره ي اوّل) دبيرستان

  رياضي نام درس:              آقاي محمدينام دبير:             رشته:                                                                      هفتمنام ونام خانوادگي:                                               كلاس/پايه:  

        ٤ :تعداد صفحه                          ٧:٤٥ساعت شروع                                    نوبت صبح                 دقيقه            ١٠٠مدت امتحان:                           ١٤٠٠  / ١٠/  ٤تاريخ امتحان:   

  نمره باعدد:                                  نام مصحح:

  نمره باحروف:                                  تاريخ و امضاء :                            

  

  نام مصحح:                                                  نمره تجديدنظر باعدد:

  تاريخ و امضاء:                                          نمره تجديد نظر باحروف:

  بارم  سوالات  رديف
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  جمله هاي زير را كامل كنيد.

  الف) حاصل تقسيم هر عدد منفي بر عدد منفي، عددي ............... است.

  ، ضريب عددي ............... است. 𝑥𝑦 ٣ب) در عبارت 

  برابر است با : ............... … و ٢٧ و ٢٢ و ١٧ و ١٢ و ٧ام الگوي عددي nپ) جمله ي 

 آيد.ت) اگر روي خطي يك نقطه قرار دهيم، ............... نيم خط به وجود مي

  درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد.

  الف) هر عدد صحيح از هر عدد طبيعي كوچكتر است. (      )

𝑥 ٢ب) در تساوي  − ١٠ =   است. (      ) ٢٠برابر با  𝑥، مقدار  ١٠

  درجه برابر است. (      ) ٣٠درجه با متمم زاويه ي  ١٢٠پ)  مكمل زاويه ي 

  شود. (      )مي ١ت) اگر عددي (غير از صفر) را به توان صفر برسانيم، حاصل برابر با 

  گزينه ي صحيح را انتخاب كنيد.

  برابر است با : nالف) مساحت مربعي به ضلع 

          ٤)١𝑛                          ٢ (n+4                         ٣ (𝑛٤) ٤                         ٢𝑛٢  

  آيد؟نقطه قرار دهيم، چند پاره خط به وجود مي ٨ب) اگر روي خطي 

          ٥٦) ٤                         ٣٦) ٣                           ٢٨) ٢                         ١٦) ١  

  پ) متمم كدام زاويه از خودش بزرگتر است؟

  درجه ٦٥) ٤         درجه         ٥٠) ٣                 درجه    ٤٥) ٢           درجه       ٤٠) ١          

ت) حاصل عبارت 
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  در كدام گزينه آمده است؟ ٣٣
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  عبارت هاي كلامي زير را به صورت جبري بنويسيد.

  الف) چهار واحد كم تر از يك عدد

  ب) قرينه ي چهار برابر يك عدد

  در هر يك از الگوهاي عددي زير، سه عدد بعدي را بنويسيد.

… و ٣٣ و ٢٦ و ١٩ و ١٢ و ٥ … و   .… و

… و ٢٤ و ١٧ و ١٢ و ٩ و ٨ … و   .… و

                           فتاد و هشتم را به دست آوريد.   در الگوي عددي مقابل، جمله ي ه

 … و ٢٧ و ٢١ و ١٥ و ٩ و ٣

                       

 عددهاي مقابل را از كوچك به بزرگ مرتب كنيد.   

                    −٣٨ ، ٨٤ ، − ١٥٢ ، ٧ ، − ٢٤ ، ١٢٦ ، − ٦٠٣ 

                 

  حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.  

٣− (الف + ٣ ÷ ٣ × ٧ − ٤ × ٢ + ٥ = 

١ (ب + ٢ + ٣ + ٤ + ⋯ + ٣٠ = 

٣٣ (پ − ٢٢ = 

ቀ (ت
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  عبارت هاي جبري زير را ساده كنيد.

𝑥 ٧ (الف − ٣ 𝑦 + 𝑥 − ١١ − ٢ 𝑦 − ٨ 𝑥 = 

𝑥 ٣)٢ (ب + ٥) + ٤ 𝑥(𝑦 − ٢) = 
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𝑥 ٥−مقدار عددي عبارت  + 𝑥 را به ازاي ٧ =  به دست آوريد.  ٢−

  

  

  معادله هاي زير را حل كنيد.

𝑥 ٣ (الف − ٧ = ١١ (ب                                                        ٨ − 𝑥 = ٥ 𝑥 + ١٧ 

  در شكل زير اندازه ي زاويه هاي مشخص شده را به دست آوريد.

  

  

  

  

 است. MNوسط  Oو  MBوسط  AB  ،Nوسط  Mشكل زير، در 

  

  با عدد هاي مناسب كامل كنيد.تساوي هاي زير را 

𝐴𝐵തതതത (الف = ⋯ 𝑁𝐵തതതത       پ) 𝐵𝑂തതതത = ⋯ 𝑀𝐵തതതതത              ث) … 𝑀𝑂തതതതത = 𝑀𝐵തതതതത          ج) 
ெ஻തതതതത

஺ெതതതതത
= 

  دار بنويسيد.حاصل عبارت هاي زير را به صورت يك عدد توان

٣٧ (الف × ٣١٥ = 

٢٢٧ (ب × ١١٢٧ ÷ ٢٢١١ = 

٤٥ (پ × ٣٢٧ × ١٢٥١٥ = 
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درجه سردتر از قم است. دماي  ١٧درجه گرمتر از تهران و تبريز  ٩درجه بالاي صفر و قم  ١٤هواي تهران دماي 

  هواي تبريز را به دست آوريد.

  

  

  

د سال بود. نيما در چه سالي متول ٤٣مجموع سن آنها  ١٣٧٣سال داشت. در سال  ٢٧تولد نيما مادرش  هنگام 

  شده است؟

  

  

 تومان پول ٣٦٠٠٠هر روز از مادرش يك مبلغ مشخص پول مي گيرد. پس از دوازده روز، پدرش هم به او  علي 

  تومان شد. مادر علي روزانه چند تومان پول به علي مي دهد؟ ٩٠٠٠٠داد و مجموع پول علي برابر با 

  

  

١زاويه متمم يك ديگرند و اندازه ي يكي از آنها  دو 
٥

دازه ي مكمل زاويه ي بزرگ تر . اناندازه ي ديگري است 

  چند درجه است؟
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  ٢٠  جمع بارم   


